



Детство – это маленькие открытия и большие радости! Первый день лета, собравший 215 детей был посвящен *Международному Дню защиты детей* и сохранению мира на земле. Счастье, солнце, дружба – вот что детям нужно!



Праздник
начался с переклички
отрядов

«СОЛНЕЧНЫЙ ЭКСПРЕСС»



Первый день
цветного лета
Вместе нас собрал,
друзья,
Праздник детства,
песен света
Праздник мира и
добра!



С хорошим настроением
сегодня все идём,
И всех мы поздравляем
С чудесным летним днём!



Танцем лето
мы позвали,
Раза в два
счастливей
стали!!!

На празднике все отряды посетили 7 станций



Ведущие праздника



Станция «Канаты, канаты»



Станция музыкальная «Живой звук»

Станция спортивная



Станция танцевальная «Полька»



Станция «Вопрос - ответ»

Станция
«Летний
мяч»



«СОЛНЕЧНЫЙ ЭКСПРЕСС»



Станция
«Солнечная дружба»
здесь каждый
пассажир
«Солнечного
экспресса»
оставил на память
свой портрет